Zertifikat Recyclinganteil

Die ZN ZertifizierungsNetzwerk GmbH bescheinigt, dass bei dem Unternehmen

Schneider Schreibgeräte GmbH

Tennenbronn
Schwarzenbach 9
D-78144 Schramberg

die Produkte

"Maxx 220 / 221 / 222 / 223 / 224 / 225 / 240 / 242 / 244 / 249" "Universal Marker 224"

zu > 92 % aus Recyclingkunststoff bestehen.

Produktname: Maxx 220

Maxx 221

Maxx 222

Maxx 223

Maxx 224

Maxx 225

Maxx 240

Maxx 242

Maxx 244

Maxx 249

Universal Marker 224

Anteil Recyclingkunststoff im Gehäuse: > 92 %

Recyclingkunststoff: Polypropylen (PP)

Rohstoffquelle des Recyclingkunststoffs: EuCertPlast zertifiziert

95 % Post-Consumer-Recyclingmaterial (PCR)

Der Nachweis wurde im Rahmen einer Auditierung der Stoffströme bei Schneider Schreibgeräte GmbH, D-78144 Schramberg am 09.07.2024 erbracht.

Prüfzeitraum: 01.01.2024 – 30.06.2024 Gültigkeit des Zertifikats: bis 31.07.2026

Jettingen, 24.07 2024

Dipl.-Betriebswirt (FH) Sascha Martini

Prüfer-ID: DE6439171888471

Von der IHK Region Stuttgart öffentlich bestellt und vereidigt für Altfahrzeug-Verwertung, Verpackungs- und Elektrogeräteentsorgung

ZN ZertifizierungsNetzwerk GmbH Goethestraße 11/5; 71131 Jettingen Dipl.-Betriebswirt (FH)
Sascha Martini
Sachverständiger für
Altfahrzeug-Verwertung,
Verpackungs- und
Elektrogeräteentsorgung

Ößentlich bestellt und Vereidig

mail@zertifizierungsnetzwerk.de www.zertifizierungsnetzwerk.de